



Kategorija: Masturbatori

Kosmički masturbator - Flip Zero black

Šifra proizvoda: TENGA00222

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu erotskih uređaja, teško je pronaći proizvod koji kombinuje inovaciju, kvalitet i luksuz kao što to čini Flip Zero black. Ovaj kosmički masturbator ne predstavlja samo još jedan dodatak u vašoj kolekciji, već pravo umetničko delo koje je stvoreno da zadovolji vaše najdublje potrebe i ostavi vas bez daha. Njegov dizajn obuhvata savremene tendencije, dok istovremeno pruža sve što vam je potrebno za **ultimativno zadovoljstvo**.

Izrađen od vrhunskog TPE materijala, Flip Zero black je nežan prema koži, ali izuzetno robustan, pružajući vam osećaj sigurnosti i udobnosti prilikom korišćenja. Njegove unapređene karakteristike omogućavaju prilagodljivo iskustvo, idealno za one koji traže savršenu ravnotežu između brzine i kvaliteta. Sa prečnikom od 8 cm i dužinom od 18 cm, ovaj masturbator savršeno se uklapa uz konture vašeg tela, pružajući osećaj bliskosti koji je teško nadmašiti.

Jedna od najvećih prednosti Flip Zero black-a je njegova vodootpornost, što znači da možete uživati u svom zadovoljstvu u različitim okruženjima, uključujući tuš ili kadu. Zaboravite na brige o oštećenju - ovaj uređaj je osmišljen za brzo i lako čišćenje, što vam omogućava da se fokusirate isključivo na uživanje. Sa težinom od samo 0.47 kg, dovoljno je lak za rukovanje, ali pruža i osećaj stabilnosti koji je ključan za svakodnevnu upotrebu.

Brend Tenga je sinonim za kvalitet u industriji igračaka za odrasle, a Flip Zero black nije izuzetak. Ovaj proizvod je idealan za brze i intenzivne sesije koje će vas ostaviti bez daha i sa željom za još. Njegov dizajn podržava **glatke pokrete punih brzine**, omogućavajući vam da istražite granice svog zadovoljstva na način koji nikada niste mislili da je moguć.

U našoj online prodavnici, omogućavamo vam lako i diskretno naručivanje ovog fantastičnog proizvoda. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost bude zaštićena, stoga se trudimo da svaka narudžba dolazi u diskretnom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Pružamo sigurnu i jednostavnu uslugu dostave direktno na vašu adresu, što vam omogućava da se u potpunosti opustite i uživajte u svom novom erotskom iskustvu.

Pridružite se mnogima koji su već otkrili moć Flip Zero black i dopustite sebi da uživajte u **nezaboravnom iskustvu** koje ovaj masturbator pruža. Ne čekajte više - oslobodite svoju maštu i istražite nova zadovoljstva koja će vas učiniti srećnijima i ispunjenijima. Učinite prvi korak ka potpunom uživanju već danas i doživite promenu koju ste oduvek želeli. Flip Zero black je tu da vam pruži sve što zaslužujete, i više od toga. Posetite našu prodavnicu i osigurajte svoj primjerak - nećete se pokajati!

Deklaracija

Model:	Kosmički masturbator - Flip Zero black TENGA00222
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Crna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4570030976997
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,47 KG
---------------	---------